

Errata corrige – La Buona Scuola (ISBN 9788865845837)

Pag. 76 – Al quarto rigo laddove sono citati i numeri 8) e 9) il riferimento corretto è ai numeri 7) e 8).

Pag. 155 – Al terzo periodo sostituire le parole “in virtù del **comma 119** in commento” con le seguenti: “in virtù del **comma 117** in commento”.

Pag. 191 – Al primo trattino del secondo capoverso, sostituire le parole tra parentesi “(di cui al decreto del Ministero della pubblica istruzione 1° febbraio 2001, n. 44)” con le seguenti “(di cui al decreto 1° febbraio 2001, n. 44)”.